

Förderverein der Lernwerkstatt Bad Mergentheim e.V.

Staatliches Seminar für Didaktik und Lehrerbildung (GHS) Johann-Hammer-Straße 24, 97980 Bad Mergentheim

Nutzungsvereinbarung für das Abenteuerspielmobil der Lernwerkstatt Bad Mergentheim

zwischen Förderverein der Lernwerkstatt Bad Mergentheim e.V. (Eigentümer)

	und
	(Nutzer)
Verantwortlicher Nutzer:	
Zeitraum der Nutzung:	
Tag und Ort der Abholung:	
Tag und Ort der Rückgabe:	
Spende: (mindestens: 50 €)	€ Barzahlung / Überweisung
Ausstellung einer Spendenbeschein	jung: Ja Nein
Kostenlose Ausleihe bei Mitgliedschaft im Verein L	3 oder LA am Seminar Sponsor
korrekt gesäubert und aufgeräumt	st der Nutzer selbst verantwortlich. Der Förderverein übernimmt kei-
Ort, Datum Rückgabe erfolgt am	Unterschrift (Entleiher)
Ort, Datum	Beauftragter der Lernwerkstatt

Spendenkonten: Sparkasse Tauberfranken Konto: 55731

BLZ: 673 525 65

Volksbank Bad Mergentheim Konto: 7960 000

BLZ: 623 910 10